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APRESENTAÇÃO/RELEASE (2020)
A Associação Fluminense de Reabilitação é uma entidade filantrópica, privada, sem fins lucrativos, reconhecida legalmente de utilidade pública, que atua desde 1958, em Niterói, RJ, na Reabilitação de crianças, adolescentes e adultos com Deficiências.

AFR foi criada no auge do surto brasileiro de poliomielite. Hoje é um Centro de Referência em Reabilitação habilitado junto ao Ministério da Saúde como CER II, nas especialidades Física e Intelectual para atendimentos de pacientes com alta complexidade. 
Atualmente atendemos 3.687 pacientes, dos quais 1.200 são crianças com comprometimentos neurológicos congênitos e paralisia cerebral, sem condições de acesso a um tratamento demorado, médicos, medicamentos e próteses. Tratamos também de um número cada vez maior de jovens e adultos vítimas da violência urbana de nossas cidades, principalmente de assaltos, acidentes de trânsito incapacitantes e similares.

A AFR é um Centro de Reabilitação pioneiro no Brasil na aplicação de Técnicas Multi, Inter e Transdisciplinares de Terapias de Reabilitação e Medicina Física. É uma instituição que, desde sua fundação, empreende e dedica esforços por mais espaço, mais recursos e mais qualidade nos atendimentos. 

Sempre à frente na linha de formação científica, a AFR participa ativamente do processo de formação de mão-de-obra especializada, treinando e atualizando profissionais que se dedicam à Reabilitação. Além de Cursos, Palestras, Seminários, Jornadas e Encontros de caráter técnico, profissional e científico.
A AFR conta com uma moderna Oficina Ortopédica vinculada ao Centro de Reabilitação criada em 2001. Foi de fundamental importância na Campanha Nacional de Protetização para Pessoas Portadoras de Deficiência Física, patrocinada pelo Ministério da Saúde, em 2002, com o objetivo de reduzir as filas de espera por aparelhos ortopédicos, órteses, próteses e tratamento de Reabilitação. Atualmente atendemos a pacientes de mais de 58 municípios do Estado do RJ, dispensando órteses, próteses e meios auxiliares de locomoção. 
QUEM SOMOS – Legislação:

A Associação Fluminense de Reabilitação AFR (www.afr.org.br), é uma sociedade civil de finalidade filantrópica e duração indeterminada, reconhecida de Utilidade Pública Estadual - Lei 4.313 de 01/06/60, Municipal – Lei 2.270 de 03/08/62, Federal - Decreto de 03/01/92 e registrada no Conselho Nacional de Assistência Social - n° 133.760/59 de 04/11/59.

A AFR foi fundada em 25 de junho de 1958.
	CONHEÇA ALGUNS DOS NOSSOS SERVIÇOS EM REABILITAÇÃO

	ESPECIALIDADES MÉDICAS

· Fisiatria
· Geriatria
· Neurologia Infantil
· Reumatologia 
· Ortopedia

SERVIÇOS DE REABILITAÇÃO
· Eletrotermoterapia
· Fisioterapia Geral

· Fisioterapia Pediátrica
· Fisioterapia Respiratória
· Fonoaudiologia Geral

	· Fonoaudiologia Pediátrica
· Massoterapia
· Neuropsicopedagogia
· Ortopedia Técnica
· Psicologia Geral 
· Psicologia Pediátrica
· Terapia Ocupacional
· Baropodometria Computadorizada
· Drenagem Linfática
· Fisioterapia Uroginecológica
· Pilates
· Psicomotricidade
· RPG
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